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- B E S Z Á M O L Ó - 
 

 Hajdúhadházi Polgárőr és Tűzoltó Egyesület 
 

2012. évben elvégzett munkájáról 
 

 
A Hajdúhadházi Polgárőr és Tűzoltó Egyesület 2012. évben is az 
alapszabályban foglaltaknak megfelelően folytatta tevékenységét. Ennek során 
szorosan együtt működtünk Hajdúhadház Város Önkormányzatával, a 
Hajdúhadházi Rendőrkapitánysággal, hajdúhadházi intézményekkel és a 
Mezőőrökkel.  
A kitűzött feladatokat, amelyek elsősorban a közterületen elkövetett vagyon 
elleni bűncselekmények megelőzésére koncentárólódtak, igyekeztünk magas 
színvonalon teljesíteni, mellyel jelentősen hozzájárultunk Hajdúhadház Város 
közbiztonságának megszilárdulásához, a bűnözés visszaszorításához. 
A Hajdúhadházi Polgárőr és Tűzoltó Egyesület önként vállalt bűnmegelőző 
tevékenysége nélkülözhetetlenné vált a közbiztonság fenntartásában, a 
rendőrség tevékenységének támogatásában, a helyi közösségek összefogásában 
és formálásában is. 
 
A legfontosabb feladatunknak tekintjük továbbra is a város közigazgatási 
területén a bűnügyi helyzet, a közbiztonság és a közlekedési helyzet javítása 
iránt érdeklődő egyesületi tagok számára rendszeres tevékenységet biztosítson, 
fórumokat szervezzen, szerepet vállaljon a térség közrendjének, közbiztonsága 
érdekében, fejlesztő tevékenységet végezzen, s az ezzel kapcsolatos 
kezdeményezések támogatása, segítségnyújtás az Egyesület céljaival 
megegyező tevékenységet végző civil kezdeményezéseknek. 
Az Egyesület szaktevékenysége során tűzvédelmi és műszaki mentési 
tevékenységet folytasson, és ez által segítse önkéntes tűzvédelmi 
tevékenységével a tűzoltóság munkáját. 
Az Egyesületünk működési területén közbiztonsági, bűnmegelőzési célú álló, 
mozgó figyelő és jelzőszolgálatot végezzen. 
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A szolgálati naplónkba 2012. évben bevezetett adatok ismeretében elmondható, 
hogy egy munkában, eseményekben gazdag, évet zárt az Egyesület. 
 
 

Szervezeti és működési ügyek 
 
Évi két alkalommal közgyűlést, havonta csoportvezetői gyűlést tartunk. A 
értekezleteinken részletesen ismertettük az eltelt hónap eseményeit, a 
szolgálatellátás során történt kiemelkedő eseményeket, illetőleg a 
rendőrkapitányság munkatársaitól, valamint az Országos Polgárőr Szövetségtől 
kapott iránymutatásokat. 
A megbeszélések alkalmával előkészítettük a következő havi szolgálati 
beosztást, a városból kapott információk alapján megszervezzük a szolgálati 
útvonalakat. 
 

 
Az év eseményei, szolgálat 

 
Szeretnék megemlíteni néhány statisztikai adatot, amelyek alapján jól meg 
lehet ítélni az Egyesületünk által 2012. évben elvégzett feladatok sokszínűségét.  
 
Az őrző, figyelő, járőr, és az egyéb szolgálat 2011-ben 4.776 órát tett ki, amely 
nem tartalmazza az értekezletekre és rendezvényekre fordított időt. Statisztikai 
adatok hiányában továbbra sem tudjuk, hogy a végrehajtott ellenőrzéseinkkel 
hány tervezett bűncselekményt akadályoztunk meg, hiszen a járőr és 
figyelőszolgálat következményeként meg nem történt bűnesetekről nem 
vezetünk statisztikát.  
 
2012-ben ezt az óraszámot bőven túlléptük. A szolgálati lapok alapján 6471 óra 
szolgálatot láttunk el. Ebből az önálló szolgálat 5626 óra, rendőrséggel közös 
szolgálat 243 óra, rendezvényén és egyéb szolgálat 602 óra. 
 
Ez az eredmény egy 52 fős tagságot számláló egyesülettől, munka és család 
mellett úgy gondolom kiemelkedő teljesítmény. 



3 / 8 oldal 
 

 
 
 
 
 

Rendszeres tevékenységeink: 
 
 

• Heti rendszerességgel biztosítsuk a Református Általános iskola 
növendékeinek átkelését a templomba vezető úton. 

 
• a Magyar Posta Zrt. területi vezetőjével kötött megállapodásunk alapján 

polgárőreink fokozottabban közreműködtek a Postahivatal és a postai 
kézbesítők biztosításában. Tagjaink rendszeresen kísérik a dolgozókat az 
esedékes nagyobb kifizetések alkalmával. A szolgálatok alkalmával 
egyesületünk a nappali órákban is látható, így a lakosság jobban 
érzékelheti a polgárőrök aktivitását.  

 
• az év eseményeihez tartozik, hogy az általános iskola által szervezett 

rendezvények zavartalan lebonyolítását (farsang, közlekedésbiztonsági 
nap, diszkók, rendezvények) is biztosítjuk, amely tevékenységet a 
jövőben is folytatunk. 

 
• a Hajdúhadházi Lapokban alkalmanként tájékoztattuk és szeretnénk 

folyamatosan tájékoztatni a településünk lakosságát az eltelt időszak 
eseményeiről, fontosabb információkról. 

 
• A Halottak Napjának biztosítása ebben az évben is zavartalanul került 

lebonyolításra. Mind a nappali, mind az éjszakai órákban több 
alkalommal ellenőriztük a temető külső és belső környezetét, és figyelmet 
szenteltünk az ott parkoló autókra is. 

 
• Az országos ünnepnapokon, megemlékezéseken, városi, intézményi 

rendezvényeken rendszeresen részt vettünk és biztosítottuk a rendezvény 
zavartalan működését. 

 
• Nagy feladat volt a Káposztás Napok folyamatos biztosítása egy őrző-

védő vállalkozással karöltve. 
 

• Egyesületünk csatlakozott az Országos Polgárőr Szövetség Lovas 
tagozatához. 
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• Részt vettünk az I. Országos Lovas Polgárőr Szemle, Toborzó és 
Ügyességi Versenyen 

 
• A Lovas Polgárőrséggel végzett kiemelkedő munkánkért Budapesten 

elnöki elismerő emléklapot vehettünk át. 
 
Összességében kijelenthetjük, hogy a kemény munkánk gyümölcseként, egyre 
jobban megismerik polgárőrségünk nevét és sok helyen példaként emlegetik. 
 
 

Az egyesület gazdálkodása 
 

Egyesületünk a rendelkezésére álló pénzeszközökkel a mindenkor hatályos 
pénzügyi, számviteli szabályok rendelkezései szerint gazdálkodik. A 
gazdálkodásunk szakszerűségének és törvényességének érdekében az 
Egyesületünk 2012-ben Ölveti Lászlóné tag személyében számviteli szakember 
közreműködését vette igénybe. 
2012. november 25. Közgyűlésünkön Ölveti Lászlóné magánéleti okokra 
hivatkozva bejelentette, hogy nem szeretné többé ellátni az egyesületünk 
gazdálkodásával kapcsolatos ügyeket. 
 
A szabályos működéshez külső vállalkozót alkalmazunk, aki végzi a 
polgárőrség könyvelését, a házi pénztári feladatokat pedig tagságon belül oldjuk 
meg. 
 
A 2012. évi gazdálkodásunkra is a takarékosság, a támogatások ésszerű 
felhasználása és célszerűség volt a jellemző. Az Ellenőrző Bizottság az elmúlt 
évben is felülvizsgálta civil szervezetünk működését és gazdálkodását, melynek 
során jogsértést, vagy az Egyesületünk érdekét sértő eseményt, illetőleg 
mulasztást nem állapítottak meg. 
 
Sajnos, a helyi vállalkozók ebben az évben (az előző éveknek megfelelően) nem 
támogatták Egyesületünket. 
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Bevételek 
 

2012. évben az Hajdúhadház Város Önkormányzata támogatási alapjából a 
működési költségeink fedezésére összesen 3.000.000,-Ft-ot kaptunk meg.  
 
Az önkormányzaton kívül: 
 

• HBMPSZ-től: 
• Egyéb (Posta) 

145.000,-Ft-al, 
50.000,- Ft-al 

 
támogatta a bűnmegelőzés érdekében kifejtett önkéntes társadalmi 
tevékenységünket, amelyért köszönetünket fejezzük ki.  
 

Kiadások 
 

2012. évben az előző évekhez hasonlóan a kiadásaink nagy részét a működési 
költségek teszik ki, de voltak beszerzéseink is, amelyek tovább növelték Az 
Egyesületünk szerény vagyonát. 
 
A teljesség igénye nélkül az elmúlt esztendőben nagyobb kiadásink az alábbiak 
szerint alakultak: 
 
Üzemanyag ktsg. 564 130 Ft  
Telefon ktsg. 106 465 Ft   
Gk. és személy biztosítás 79 093   Ft 
Gk. javítás, műszakiztatás 118 930 Ft   
Áram, bérleti díj 39 674   Ft 
Ruházat 427 224 Ft   
Láncfűrész 217 660 Ft 
 
 
Rendelkezünk egy épülettel, 2 db szolgálati személygépkocsival, gépkocsi 
tárolóval, 2 db mobil telefonkészülékkel, szolgálati formaruhával, valamint 5 db 
nagy hatósugarú kézi adó-vevő készülékkel, 1 db nagyteljesítményű 
aggregátorral, 1 db szivattyúval, láncfűrésszel.  
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Tervek, célok 
 
A 2012. év sok változást hozott a polgárőrség életében. Megalakult a lovas 
tagozat, köztestületté alakultunk. 
 
Feladataink nem lesznek kevesebbek. 
 
Az OPSZ meghirdette a ”100X100 BIZTONSÁG''- A POLGÁRŐRSÉG 
KIEMELT BŰNMEGELŐZÉS mintaprogramját. Ez az ország bűnügyileg  
legfertőzöttebb települést öleli fel, amibe sajnos városunk is beletartozik. 
Mire Önök ezeket a sorokat olvassák, polgárőrségünk elnöke részt vett a 
Rendőrpalotában megtartott tájékoztatón. 
 
Az Egyesület csatlakozott, a HBMPSZ által elnyert uniós forrású, TÁMOP 
pályázat megvalósításában, melynek célja: ”Az áldozattá válás megelőzése, 
áldozatsegítés Hajdú-Bihar Megyében” 
 
A Lovas Tagozat szervezésében lovasaink havonta járnak képzésre.  
Ahol az elméleti tudásanyag mellett, a lovak gondozását, járőri feladatok 
ellátását sajátíthatják el. A képzés a II. Országos Lovas Polgárőr Szemle 
keretében megtartott, Toborzó és Ügyességi Versenyen zárul,melyre 
mindenkinek a saját lovával vesz részt. 
 
Ebben az évben együttműködési megállapodást szeretnénk kötni a 
Katasztrófavédelemmel, mely által az Önkéntes Tűzoltóság irányába egy újabb 
lépést tehetünk. Szeretnénk egy 5-8 főből álló csoportot létrehozni, aki mind 
szakmailag, mind technikailag megfelelően képzettek. 
 
Ehhez szükséges egy olyan gépkocsi/mikrobusz beszerzése, mellyel baleset, 
veszélyhelyzet, katasztrófahelyzet, tűz, belvíz esetén a hivatalos szervek 
kiérkezéséig meg tudjuk kezdeni a kialakult helyzet elhárítását. 
 
Szeretnénk elindítani a SZEM 2.0 mozgalmat városunkban. 
A SZEM mozgalom lényege, hogy a szomszédok jobban figyelnek egymásra. 
Ismerik egymás elérhetőségét, ha az utcában idegen, gyanús alak tartózkodik, 
akkor értesíti a megfelelő szerveket. 
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Úgy gondolom, hogy a program alkalmazása segítene a lakosság 
biztonságérzetének megerősítésében.  
 
Tervezett beszerzések: 
 

- Gépkocsi fedélzeti kamera: Nagy segítséget nyújt a szolgálatellátás során 
a szélvédőre rögzített kamera, mely rögzíti az eseményeket, továbbá 
naplózható járőrök útvonala. A kamera által rögzített file utólag nem 
manipulálható. A rögzített GPS-adatok pontosak, a valóságnak 
megfelelnek. Ezen információk birtokában a kamera által rögzített anyag 
egy bizonyítási eljárásban felhasználható. 

 
- Fényképezőgép. A szolgálat során praktikus és fontos eszköz az 

események dokumentálására. 
 

- Járőrfelszerelés. Járőrlámpa, ruházat, reflektorok, tölthető akkumlátorok. 
 

- Tovább szeretnénk bővíteni a katasztrófa elhárításhoz, műszaki 
mentéshez szükséges eszközünk palettáját. (nagyteljesítményű 
munkalámpa, aggregátor, szivattyú, poroltó készülékek stb.) 

 
Egyesületünk továbbra is demokratikusan működik, vagyis minden tagnak a 
szavazata egyenlő és a szavazattöbbség dönt valamennyi felmerült vitás 
kérdésben. Közösen szervezzük és beszéljük meg szolgálatainkat, a felmerülő 
feladatok végrehajtását és az új tagok felvételéről is közösen döntünk.  
 
Az egyesületünk vezetését és képviseletét 2012. évben is választott 
tisztségviselők látták el: 
 
Molnár Balázs elnök 
Gulyás Sándor alelnök-szolgálatszervező 
Galambos Sándor alelnök-gépkocsifelelős 
 
Ölveti Lászlóné gazdasági vezető 
Vigné Balogh Katalin titkár 
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2013. január 1-től az új alapszabály értelmében az elnökség 3 főből áll: 
 
Molnár Balázs elnök 
Galambos Sándor alelnök-gépkocsifelelős 
Vigné Balogh Katalin titkár 
 
A polgárőr egyesületünk és annak minden tagja igyekszik a vele szemben 
támasztott elvárásoknak megfelelni. A 2013. évben sok feladatunk lesz, 
amelyeket - ismerve a tagságunk aktív tagjainak pozitív hozzáállását - el is 
tudunk végezni. 
 
A Hajdúhadházi Polgárőr és Tűzoltó Egyesület a számára kijelölt útján halad. A 
közvéleményben, OPSZ-nél, rendőrségnél egyre nagyobb ismeretségre és 
elismerésre tesz szert.  
 
 
 
 
 
 
 
Hajdúhadház, 2013. március 21. 
 
                                       
 

 
 

Tisztelettel: 
                                                                                 
 

Molnár Balázs 
                                                                                      egyesületi elnök 


